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Jun

  

Oberbayrische Meisterschaften WA in Hallbergmoos

  

Top-top-top-Leistungen der Jahn-Athleten.
Viele Platzierungen auf dem Treppchen und im Vorderfeld in allen Klassen krönen die Trainingsleistungen
der Jahn-Schützen.

Weiterlesen … Oberbayrische Meisterschaften WA in Hallbergmoos
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Mai

  

3-D-Turnier in Kaufbeuren bei den Buronen

  

Endlich, endlich, nach langer Regenzeit strahlte zum 3-D-Turnier in Kaufbeuren die Sonne mit den
Schützen um die Wette. Man siehts am Bild - so wird es vielen gegangen sein. Der Parcours war sehr
anspruchsvoll, das Ärgern war Programm. Und trotzdem war es ein geiler Wettkampf.

http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/oberbayrische-meisterschaften-wa-in-hallbergmoos.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/oberbayrische-meisterschaften-wa-in-hallbergmoos.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/oberbayrische-meisterschaften-wa-in-hallbergmoos.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/id-3-d-turnier-in-kaufbeuren-bei-den-buronen.html


Weiterlesen … 3-D-Turnier in Kaufbeuren bei den Buronen
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Mai

  

Gaumeisterschaft WA in Hallbergmoos

  

Am 24. Mai traf sich der Gau Freising zum Bogenstelldichein auf der sensationellen Bogenschießanlage in
Hallbergmoos.

Weiterlesen … Gaumeisterschaft WA in Hallbergmoos
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Mai

  

Gaumeisterschaft Feldbogen

  

In Ermangelung eines entsprechenden Parcours müssen sich die Feldbogenschützen des Gaus Freising
jedes Jahr aufs Neue eine Gaumeisterschaft eines Vereins mit Parcours in Oberbayern suchen. Diesmal
wurde uns vom Gau Weilheim Asyl gewährt.

Die Gaumeisterschaft fand am 18. Mai bei den Bogenschützen in Dürnhausen-Habach statt.

Um es vorweg zu nehmen: es war grandios! Genau so muß eine Gaumeisterschaft sein.
Alle, die nicht dabei waren, haben etwas verpaßt! Namentlich unsere kurzfristigen Krankheitsrückzieher

http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/id-3-d-turnier-in-kaufbeuren-bei-den-buronen.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/id-3-d-turnier-in-kaufbeuren-bei-den-buronen.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/gaumeisterschaft-wa-in-hallbergmoos.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/gaumeisterschaft-wa-in-hallbergmoos.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/gaumeisterschaft-wa-in-hallbergmoos.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/gaumeisterschaft-feldbogen.html


Rainer und Lukas. Sorry für euch.

Weiterlesen … Gaumeisterschaft Feldbogen
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Mai

  

Vereinsmeisterschaft WA

  

Am 17. Mai fand unsere Vereinsmeisterschaft auf unserem Schießplatz statt.

Es war schlechtes Wetter angesagt - aber siehe da, es blieb trocken! Petrus hatte ein Einsehen.
Dementsprechend war die Schießlinie brechend voll.

 

Weiterlesen … Vereinsmeisterschaft WA
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Apr

  

Anfängerkurs April 2014

http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/gaumeisterschaft-feldbogen.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/gaumeisterschaft-feldbogen.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/vereinsmeisterschaft-wa.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/vereinsmeisterschaft-wa.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/vereinsmeisterschaft-wa.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/anfaengerkurs-april-2014.html


  

Elf Kinder und 12 Erwachsene buchten den Anfängerkurs der Bogenschützen des TSV Jahn Freising der
am 26.04.2014 auf dem Schiessplatz startete. 

Weiterlesen … Anfängerkurs April 2014
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